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Napiste te¢nu ke grafu funkce y = v bodé 2y = 0.
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v bodé x5 = 0.
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Napiste te¢nu ke grafu funkce y =
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Nejlepsi linearni aproximace pro mala x:
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Pro malé x |ze funkci pomérné presné nahradit jeji tecnou. ]




Vyjdeme z relativistického vztahu pro celkovou energii.
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Hmotnost se v teorii relativity nepovazuje za konstantni,
ale méni se podle uvedeného vzorce.
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Ve vzorci vystupuje pro x = (—) zadand funkce.
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Nahradime ji tedy linearni funkci. MiZeme si to dovolit
pokud je v mnohem mensi nez c.




~1+ -z
1—=x
9 1
E =mc® = mgc
o 2
- (7)
c
1 2 1
%moc2 1+—<2) = m002 + —m0v2
2 C SN—— 2

klidova energie )

kineticka energie

Po Gpravé dostavame slozku energie nesouvisejici
s pohybem a vzorec pro kinetickou energii, zndmy
z Newtonovské mechaniky.




